בגרות  2008    תשס''ח     
1. א. (1) נכון, (2) לא נכון (3) לא נכון
ב. (1)+(2)
	המכשיר
	מגהץ
	נורה
	קומקום
	מצנם (טוסטר)

	הספק (ואט)
	1400
	100
	1200
	1600

	הספק (קילוואט)
	1.4
	0.1
	1.2
	1.6

	מחיר השימוש לשעה (₪)
	0.56
	0.04
	0.48
	0.64


(3) 1.28ש"ח
2. א. (1) לא נכון, (2) לא נכון (3) נכון
ב. (1) קומקום, (2) תנור (3) 1606W
ג. יקטן
ד. i
3. א. (1) נכון, (2) לא נכון (3) נכון
ב. 1200000J
ג. מכונית I
ד. ii
4. א. 1(1) לא נכון, (2) נכון (3) לא נכון
ב. (2) 0.5 ניוטון לסמ"ר, (3) יקטן
ג. שווה
ד. (1) 2cm2, (2) 10cm2, (3) תרשים ב 
5. א. חרטום, גוף, מוטות דלק, מערכת הצתה, תא שרפה
ב. (1) נכון, (2) לא נכון (3) נכון
ג. i
6. א. (1) לא נכון, (2) לא נכון, (3) נכון, (4) לא נכון
 2. קטן פי 4, 200

ב. (1) 4mm, (2) iii (3) 16nm
ג. (1) כח הכובד וכח האלסטיות של הקפיץ
(2) כח הכובד
7. א. ה, ד, ב, ג, א
ב. (1) 300C, (2) 500C
ג. גדולה פי 2
ד. קטנה פי 4
8. (1) נחושת, (2) זכוכית
ב. הולכה
ג. (1) הסעה, (2) גרוע
ד. נחושת, מוליך טוב
ה. עץ

